
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 167
van TINE SOENS
datum: 30 januari 2019

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag oktober 2018  -  Verenigde Arabische Emiraten (2)

In oktober 2018 werd een uitvoervergunning toegekend voor beeldcamera’s met ‘focal 
plane arrays’ (categorie CAT06 A003.b.4.b.) naar de Verenigde Arabische Emiraten, met 
Saoedi-Arabië als land van eindgebruik. 

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 88 van 14 december 2018 met betrekking 
tot de behandelingstermijn van dit dossier blijkt dat die termijn 13 kalenderdagen werd 
opgeschort, wegens verplichte externe adviezen.

1. Om welke redenen was het inwinnen van externe adviezen in dit dossier verplicht?

2. Wie verschafte deze externe adviezen en wat werd geadviseerd?

3. Werden de adviezen integraal opgevolgd? Zo neen, kan dat gemotiveerd worden?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 167 van 30 januari 2019
van TINE SOENS

1. De camera bevond zich in een andere lidstaat op het moment van de aanvraag. Artikel 
11, eerste lid, van Verordening (EG) nr. 428/2009 schrijft het volgende voor:

Indien de producten voor tweeërlei gebruik waarvoor een individuele 
uitvoervergunning wordt aangevraagd voor een niet in de lijst van bijlage IIa 
vermelde bestemming of, in het geval van in de lijst van bijlage IV vermelde 
producten voor tweeërlei gebruik, voor een willekeurige bestemming, zich in een of 
meer andere lidstaten bevinden of zullen bevinden dan die waar de vergunning 
wordt aangevraagd, wordt dat gegeven in de aanvraag vermeld. De bevoegde 
autoriteiten van de lidstaat waar de vergunning wordt aangevraagd, treden 
onverwijld in overleg met de bevoegde autoriteiten van de betrokken lidstaat of 
lidstaten en verstrekken alle ter zake dienende informatie. De geraadpleegde 
lidstaat of lidstaten maken eventuele bezwaren tegen de afgifte van een dergelijke 
vergunning binnen tien werkdagen kenbaar. Deze bezwaren zijn bindend voor de 
lidstaat waar de vergunning is aangevraagd.

Indien binnen tien werkdagen geen bezwaren worden ontvangen, wordt de 
geraadpleegde lidstaat of worden de geraadpleegde lidstaten geacht geen bezwaar 
te hebben.

In uitzonderlijke gevallen kan een geraadpleegde lidstaat om verlenging van de 
termijn van tien dagen verzoeken. De verlenging mag evenwel niet meer dan dertig 
werkdagen bedragen.

2. De lidstaat waar de camera zich bevond. Er was geen bezwaar.

3. Wanneer er geen bezwaar geuit wordt (zoals in onderhavig dossier), wordt dit 
opgenomen in het dossier en maakt dit deel uit van de analyse.


